



Prekrivanje asfaltne prevleke v zadnjih dneh oktobra

OBVOZNICA ZA BOLJŠI ZRAK

Kmalu se bomo peljali po njej

Konec meseca septembra so bila dela na zahodni obvoznici v grobem že zaključena, medtem ko bo konec oktobra cesta tudi tehnično povsem usposobljena za promet in torej praktično dokončana. Po njej bo naenkrat lahko stekel promet in stvar odločitev ustreznih komisij je, kdaj jo bodo tudi dejansko odprli. Verjetno bodo s tem pohiteli, ker bo nova obvoznica pomenila velikansko razbremenitev za mestni promet v Ljubljani.

Na republiški skupnosti za ceste so povedali, da je cesta zgrajena zelo natančno, ker nihče izvajalcev v zadnjem trenutku ni »priganjal« kot se to sicer rado zgodi. Zato bodo lahko izvajalci opravili vsa dela do podrobnosti.

Zahodna obvoznica, ki je v celoti dolga 9 km in teče od Celovške ceste v Šiški do gostilne Gorjanc malo pred Brezovico, kjer se priključuje na avtomobilsko cesto Ljubljana Razdrto in odsek od gostilne Gorjanc do bencinske črpalke na Tržaški, bo gotova v celoti. Žal pa ne bodo gotovi vsi načrtovani spremljajoči objekti, ker za-

nje enostavno ni denarja.

Istočasno ne bosta urejena odcepa za južno obvoznico, saj bo lahko zahodna obvoznica ustrezala svojemu namenu tudi brez njih. To bodo gradili sočasno z južno obvoznico. Zgradili ne bodo nekaj drugih malenkosti, ki bi preveč stale, prav tako ne bodo postavili cestne vzdrževalne baze, ker pač varčujejo. To vse bodo lahko še naknadno uredili.

Dela so izvajali Slovenija cesta-Tehnika v sodelovanju z Gradisom in Primorjem, vse skupaj pa bo stalo okrog 2,5 milijarde dinarjev. To je več, kot je bilo prvotno načrtovano, vzrok pa so nenehne podražitve materiala in skok vseh drugih cen. Zaradi tega je imel investitor Republiška skupnost za ceste tudi težave z zagotavljanjem potrebnega denarja.

Nova obvoznica bo pomenila manj gneče v mestnem središču, bolj čist zrak, manjšo potrošnjo bencina in še kaj, torej se bo tudi s stališča celotne družbe in posameznika hitro obrestovala.

M. DIMITRIČ



Med Dolgim mostom in Celovško štirikrat hitreje

Obvestilo

Naročila za osemenjevanje se sprejemajo od 7. do 8.30, tel. 268-543.

Sedež VETERINARSKEGA ZAVODA »KRIM« DE Ljubljana Vič-Rudnik je pri VARNOSTI, Koprška ulica števil. 46.

Stalna dežurna veterinarska služba in osemenjevanje govedu za območje Ljubljana Vič-Rudnik

Na kratko po naši občini

POLHOV GRADEC – Krajevna konferenca socialistične zveze se pripravlja na programsko volilno konferenco. Predvidevajo, da jo bodo izpeljali med 15. in 20. novembrom. Trenutno pa se srečujejo (5. 11.) z resnimi kadrovskimi težavami. Nimamo kandidata za predsednika krajevnega odbora. Tako kot v drugih krajih se tudi pri njih čuti pomanjkanje dela voljnih krajanov in občanov. Ker pa je krajevna skupnost Polhov Gradec z nad 1900 krajanov in veliko razprostranjenostjo še posebno zahtevna, imajo ob izbiri kandidatov za pomembnejše zadolžitve dodatno izostrene kriterije. Kljub temu upajo, da bodo našli občana (ko), ki bo voljan opravljati to pomembno družbeno-politično funkcijo.

IG – Okrog 100 članov delovne organizacije Mizarstvo Ig se spopada s stabilizacijskimi zapleti našega gospodarstva. Medtem ko so imeli v preteklih letih v tem času naročilo za izdelavo 50 do 60 tisoč kvadratnih metrov oblog, pa sedaj prejmejo le toliko naročil, da imajo sproti zapolnjene delovne zmogljivosti. Imajo tudi težave s surovinami. Letos so dobili iz uvoza (Avstrija, SZ) okrog pet tisoč kubičnih metrov lesa. Po sedanjih podatkih takega uvoza prihodnje leto ne bo. Zato so se odločili, da bodo kupili stroj, ki bo omogočal tudi razrez 14 do 20 cm debele hlodovine za potrebe stenskih, stropnih in talnih oblog. Dosedaj so lahko razrezovali le nad 22 cm debelo hlodovino. Precejšnje težave pa imajo tudi z likvidnostjo, saj večino del dobijo plačanih z menicami.

Za potrošnike je morda zanimivo to, da imajo trenutno na razpolago večjo količino 1 do 2 metra dolgih stenskih oblog iz ruske smreke, ki jih prodajajo po 270 dinarjev za kvadratni meter.

IŠKA VAS – Da je danes gradnja ena najbolj nevhaležnih dejavnosti dokazuje tudi primer kmeta Jožeta Štembala iz Iške vasi 1. Tako kot mnogi naši kmetje se je tudi on odločil za postavitev novega so-

dobnega hleva. Žal pa mu jo je močno zagodla streha, ki jo je pokril s salonitnimi ploščami iz Anhovega. Ni pomembno, da je kupil plošče na Igu in v Podpeči, ampak je bistveno to, da so plošče istega izdelovalca kakovostno zelo različne. Prva serija plošč je povsem neustrezna, saj je pričela že po dobrih štirinajstih dneh puščati belo tekočino, istočasno pa je popokala na slemenih. Zato mora sedaj kmet Jože Štembal na podstrehi postavljati najrazličnejše posode, da mu ne zamaka v novi hlev. Druga skupina plošč pa je neoporečna.

Salonit Anhovo je sicer priznal reklamacijo za 130 plošč in tudi obljubil, da jih bo poslal do trgovine na Igu. Žal pa je bila to le obljuba, saj je kasneje dobil oškodovane obvestilo, da ima odobrene plošče v Anhovem in naj pride ponje.

Ker je skoraj tri četrtine salonitnih plošč popokalo, je razumljivo, da se kmet Jože Štembal močno boji zime. Upa pa, da se bo z njegovim problemom soočil tudi ljubljanski tržni inšpektor. Ob zaključku le to, da je za plošče odštel okrog 60 tisoč dinarjev.

LJUBLJANA – Zaradi pomanjkanja krme so pričeli po podatkih Kmetijske zadruge Ljubljana kmetje na Polhograjskih Dolomitih predčasno prodajati živino. Iz hleva oddajajo živali, ki dosežejo okrog 550 kg, kar je za 50 do 130 kg manj kot običajno. K takemu ravnanju jih ne sili le pomanjkanje domače krme, ampak tudi neredna oskrba s pivskimi tropinami iz pivovarne Union.

Žal pa pri govedoreji ni zaskrbjujoč le ta podatek, ampak tudi nadpovprečna prodaja plemenskih telic v SAP Kosovo. Res, da je trenutna odkupna cena ugodna (cca 50 tisoč dinarjev), vendar bo tek odliv plemenske živine povzročil v naslednjih letih izpad telet in izrazitejši upad števila gove živine v naši občini. Zaradi tega pa bo manj tudi mesa in mleka.

S. J.